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SUBVENCIONISANI KREDITI ZA LIKVIDNOST 

 
Eurobanka odobrila 16 miliona evra kredita privredi 

 
 
 

 
Beograd, 19. septembar 2012 – Za samo nedelju dana, od kako je otpočela sa primanjem 
zahteva za subvencionisane kredite za privredu, Eurobanka je odobrila 16 miliona evra 
kredita. U skladu sa Vladinom uredbom, krediti mogu biti upotrebljeni za održavanje 
likvidnosti i finansiranje obrtnih sredstava i izvoznih poslova u 2012. godini. 
 
Krediti sa subvencionisanim kamatama u Eurobanci odobravaju se na rok do 18 meseci u koji je 
uključen grejs period od pet meseci, po kamatnoj stopi u visini referentne kamatne stope za kredite u 
dinarima, odnosno 3,5 odsto na godišnjem nivou za kredite sa valutnom klauzulom. Krediti za 
finansiranje izvoznih poslova odobravaće se isključivo uz primenu valutne klauzule. 
 
-  Od početka primene uredbe Vlade, Eurobanka je isplatila kredite pravnim subjektima u ukupnom 
iznosu od preko 16 miliona evra, kaže Vladan Vilotijević, direktor Razvoja u sektoru za stanovništvo 
u Eurobanci. 
 
Maksimalni iznos kredita za preduzetnike i mala preduzeća iznosi 30 miliona dinara, za srednja 
preduzeća 200 miliona dinara, dok za velika preduzeća iznose 400 miliona dinara, odnosno 600 
miliona dinara za izvozne poslove. 
 

 
*** 

Eurobank EFG grupa je evropska bankarska organizacija sa ukupnom aktivom od 76,8 milijardi evra koja pruža 
univerzalne bankarske usluge u osam zemalja. Eurobank je druga po veličini banka u Grčkoj. Među liderima je 
na tržištu Bugarske, Rumunije i Srbije, pruža visokokvalitetne usluge privatnog bankarstva i upravljanja 
sredstvima na Kipru, u Luksemburgu i Londonu, a prisutna je i u Ukrajini. Više informacija o Eurobank može se 
naći na internet stranici www.eurobankefg.rs 
 

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću,  Represent Communications. Kontakt 
osobe: Ivana Pavlović 063 34 53 29  i Ana Radić 063 384 168 

http://www.eurobankefg.rs/

